

藏在众多孤星之中,还是找得到你

孙燕姿《克卜勒》世界巡回演唱会余热犹存



“你永远都是我们心中的女王!”这大概是孙燕姿整场演唱会最深刻的感受,8月30日孙燕姿《克卜勒》世界巡回演唱会点燃了郑州歌迷的热情,更带动了全城对孙燕姿的怀念。出道至今,孙燕姿带给我们无数金曲,从那首怀念外婆的《天黑黑》到充满幸福滋味的《我要的幸福》,再到恋爱甜蜜的《遇见》,她早就不仅仅只是一位歌者,更多的是承载了一代人关于情感的记忆。郑州晚报记者 苏瑜

“天黑黑”开启“克卜勒”大幕

演唱会当天郑州下起了滂沱大雨,伴随着大雨,河南省体育中心上演了一场天文奇景,大屏幕中呈现出浩瀚宇宙,身着“太空星使”装的孙燕姿在高达4公尺的升降台上以出道歌曲《天黑黑》惊艳开场,即刻引爆全场。

“克卜勒(英文名 Kepler)”意为超新星,在16世纪,这颗星星是在白天闪亮了三个星期之久,是第一颗在白天可以用肉眼看到的星星,暗合了本次演唱会的主题:“藏在众多孤星之中,还是找得到你。”

“万人应援手幅”铺成绿色海洋

2014年,孙燕姿复出成为年度最热话题,因为《克卜勒》的新专辑,姿迷更是兴奋不已。从其他地区的演唱会现场可见一斑,成都的歌迷因为《克卜勒》那句“等不到你,成为我最闪亮的星星”,歌迷打开手机中的手电筒,为孙燕姿营造了整片体育场的“星空”;因为《尚好的青春》中那句“尚好的青春都是你”,北京歌迷用满场“你陪我长大,我陪你变老”的手幅,让孙燕姿落泪。

此次“锦艺之夜2014克卜勒世界巡回演唱会”的创意完全源于孙燕姿。从策划起,她全程参与,每个细节精益求精,其中海报中“Kepler”漂亮字样也是出自她手,让歌迷惊喜原来燕姿还写得一手好字。耳熟能详的经典歌曲,都经过重新编曲,呈现“耳目一新”的氛围,燕姿也用动人歌声串连全场借由不同的场景变化,让听觉与视觉同步感受震撼的冲击,又浮现许多共同走过的美好记忆时光。

此次孙燕姿来到郑州,歌迷朋友更是以新奇多样的形式向偶像致敬,满场的荧光棒挥动起最美的星空天际线。作为本次活动唯一冠名商的锦艺集团龙湖锦艺城,更是以“加油燕姿”的活动燃起全城的孙燕姿情结,歌迷VCR录制、你画我猜、十辆大巴歌迷免费乘坐等活动形式,为姿迷们带来了温暖。就算冒着大雨,歌迷的热情也丝毫未减,用最高涨的热情迎接天后的到来。



龙湖锦艺城以时间的至美敬献懂浪漫的人

在这样的雨夜,面对着来自郑州歌迷的热情,孙燕姿也万分感动,最后在舞台上致谢,感谢冠名商锦艺集团龙湖锦艺城为此次演唱会的鼎力支持,感谢每一位为演唱会辛苦付出的工作人员,感谢郑州歌迷一路以来的支持。

如果岁月可以沉淀下最美好的事物,那毫无疑问,孙燕姿就是时间给我们最好的礼物,当然,与之媲美的就是时间留下的建筑,这正如锦艺集团2014年的扛鼎力作龙湖锦艺城,以时间的至美敬献郑州最懂浪漫的人。135万方郑州浪漫生活目的地,郑州最美实景已经完全绽放,恭候全城浪漫的人共赏,130㎡电梯洋房、85~134㎡观锦高层新品加推。

星联置地·星联湾接待中心金秋开放 城市繁华核心的自然栖居地



8月30日上午10点,位于郑东新区核心组团的星联置地·星联湾接待中心正式揭幕开放。“花好月圆”花艺及月饼DIY活动也于同日进行。郑州晚报记者 王亚平

创意揭幕 倡导和践行低碳理念

本次开放仪式创意新颖,环保时尚,与传统售楼部开放活动不同的是,一块缀有金色蝴蝶结的红色幕布将接待中心大门包裹住,寓意静待开启的礼物,众领导和嘉宾共同拉动蝴蝶结,将大幕徐徐拉下,由此宣示星联湾接待中心的重大亮相。

对此,李涛认为,星联置地作为中原领先低碳生活倡导者及践行者,一直致力于营造绿色品质生活,所以本次活动决定打破“惯例”,不搞大型开放庆典,而是用这种时尚创新的形式传递星联置地倡导低碳生活的理念,揭幕象征着美好的开启,希望经过星联置地人努力而打造出的星联湾能不负众望,成为中原低碳人居典范。

在接受媒体采访时,李总特别说到,产品营销是星联置地开发项目成功的关键,从新芒果大厦到双河湾到和郡再到星联湾,10年历练,对产品的苛求已经融进星联置地人的血液当中,所以,星联湾一经面市,就收获了市场的好评。

活动当天,“中秋月圆花正好,浪漫相约星联湾”花艺及月饼DIY活动亦欢乐开启。本次活动特别邀请来了专业花艺师以及专业的月饼师傅,现场为客户讲解、示范教大家如何打造出富有个性魅力的花卉作品及有特色的中秋月饼,希望用这种特别的方式为大家送上花好月圆的祝福。到场客户纷纷表示在美丽的花朵和香甜的月饼中体会到不一样的温馨惬意。

星联置地·星联湾接待中心开放

集团副总李涛主持了本次开放仪式。他认为,对于城市的建设,星联置地集团一直保持着营造城市作品的前瞻意识,十年的高端项目开发历程,都在不懈地努力构建与宜居城市相匹配的生态空间。星联置地一直担纲着中原低碳生活倡导者及践行者的角色,致力于将大量低碳、节能、环保等技术和材料应用到项目当中,在星联湾项目中,也会有很多令人惊喜的低碳亮点。接待中心的开放,就是希望开启一次发现之旅,希望大家在此了解星联湾的独特魅力,体验到星联置地的

责任所在。

“金水大道、贾鲁河、象湖,这些资源簇拥着星联湾,使得星联湾具备区位、交通、景观等诸多优势。”有媒体人士这样评价说,谈及星联湾的价值,他还做了一个形象的比喻:星联湾就像是“股票中的原始股”,未来增长潜力巨大。

业界代表中盟集团总裁陈海滨致辞时非常动情,他说,从浅水湾到星联湾,3年里,他作为同行参与了项目的10多次产品研讨会,从规划到细节,对产品的锤炼和对完美的追求让他感觉到星联置地

是一家令人尊敬的企业。今天到接待中心现场后非常震撼,他相信星联湾项目一定会非常精彩。

准业主代表朱平则发出了业主的心声,她是星联置地集团的老朋友,一直关注着星联的发展,从浅水湾到星联湾,历时3年,作为准业主,她心中充满了等待、期待之情,星联湾吸引她的不仅是地段、品质,开发企业的诚信和理念更是她所看重的。听说星联湾开盘还将邀请一线明星助阵,更加感觉到星联置地非常有实力。